
Regionalt og lokalt 
barometer

Interviews: EU27 – 2 907 | DK- 108 (Feltarbejde: 25.5-31.7.2023)    Metode

Danmark

Profil af adspurgte lokale og 
regionale repræsentanter  

Hvilken af de følgende beskriver, hvordan du 
betragter dig selv? (%)
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Indvirkning af regioner og byer

Danmark

(yderkrans)

Helt enig
Tilbøjelig til at være enig
Tilbøjelig til at være uenig
Helt uenig
Ved ikke

EU27 Danmark

62 43

29 35

5 16

3 4

2 3

*Note angående metode 

Der er sendt e-mailinvitationer til 
lokalpolitikere fra alle forskellige politiske 
niveauer og tilhørsforhold. Men på grund af 
variationer i tilgængelige kontaktoplysninger 
og svarprocenter samt begrænsninger hvad 
angår stikprøvestørrelse, kan der ikke gives 
garanti for, at svarene er fuldt repræsentative.

68

71DK

31

28DK

Mand Kvinde

EU27 Danmark

1 3

15 6

38 31

47 61

Danmark
(yderkrans)

18-24-årige 25- 39-årige

40-54-årige 55+-årige

Generelt set, er du så enig eller uenig i, at 
regioner og byer skal have større indflydelse på 
EU's politikker og debatten om EU's fremtid? (%)
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Hvad er din alder? (%)
d1r1

Inden for hvilke af følgende områder bør regioner 
og byer efter din mening få mere indflydelse på EU's 
politiske beslutningsproces? (Flere svar tilladt, %)
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Danmark

Regionalt og lokalt barometer

EU-støtte til regioner og byer

Hvad er de vigtigste handlinger, dine lokale 
eller regionale myndigheder igangsatte som svar 
på den nødsituation, der er skabt af krigen mod 
Ukraine? (Flere svar tilladt, %)

q1

Hvordan kan din region eller by efter din 
mening hjælpe mest effektivt i genopbygningen af 
Ukraine? (Flere svar tilladt, %)

q2

Ruslands militære aggression 
mod Ukraine: regionale og lokale 
reaktioner samt reaktioner fra 
EU

Giver midlerne fra samhørighedspolitikken 
din by eller region ekstra værdi sammenlignet 
med andre finansieringskilder (nationale eller 
regionale)? Hvis ja, i hvilken form? (Flere svar 
tilladt, %)
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